

# 薄熙来握手徐才厚 修成中国好狱友

**新闻事件：**2014年6月30日，中共中央总书记习近平主持召开中央政治局会议，决定开除前政治局委员、中央军委副主席徐才厚上将党籍，对其涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送军事检察机关处理。在此之前，中共中央于2014年3月15日决定立案调查徐才厚。巧合的是，薄熙来亦于2012年的3月15日，被罢免中共重庆市委书记、常委、委员职务。徐才厚是继薄熙来后，又一个因腐败落马的政治局委员，也是中国军队军衔最高的腐败将领。

什么叫冥冥中自有天意？薄熙来和徐才厚是最佳案例！什么叫中国好狱友？薄熙来和徐才厚也是最佳案例！

因为姓氏笔画，每当召开重要会议，同为十七届中央政治局委员的薄熙来和徐才厚总是在主席台第一排紧邻落座。2012年3月9日，北京“两会”，薄熙来落马前六天，和徐才厚一起出席十一届全国人大五次会第三次会议。薄熙来当时惴惴不安，亟需找人倾诉，渴望抱团取暖，时任军委副主席的徐才厚和薄在主席台紧握双手予以安抚，据说徐才厚后被要求说明情况，不过还是侥幸脱身。

除此之外，薄、厚两人还都是从东北发迹，得遇同一政治贵人。薄熙来1984年起担任辽宁担任金县县委书记，后被一路提拔，以大连为根据地，做到辽宁省省长，进入省部级。徐才厚是辽宁瓦房店人，

从陆军第三十九军入伍，一直干到沈阳军区十六集团军政委，进入和省部级平行的正军级。两人又同在2007年被提拔为十七届中央政治局委员，登上副国家级高位，成为“党和国家领导人”。

两人都是3月15日落马，都缘由爱将揭发。徐才厚是被徐俊山供出，于2014年3月15日被中纪委授权军纪委从北京301医院带走调查；薄熙来是被王立军捅下，与2012年3月15日被免去重庆市委书记职务，被滞留北京协助调查。两人在落马前都拼命公关，薄熙来召开记者会自清并向胡锦涛输诚，徐才厚利用军委团拜会和习近平套磁，但是二人公关都遭遇失败。更值得讽刺的是，每年的“3.15”，又是以打假闻名的“中国消费者权益保护日”，所以说，不管是做产品还是做人，都要坦诚，不能作假。

两人都被老婆孩子拖累，未

能“修身齐家”，又妨碍了最高层“治国平天下”。薄熙来是被薄谷开来和薄瓜瓜拖累，通过家人收受受贿，徐才厚也是被老婆和闺女拖累，通过家人收受受贿。薄、徐二人，位高权重，官居中枢，身上有着中共传统政治的诸多微妙因素，要下决心拿下两人确实不容易。但是，最高层从“治国平天下”出发，还是下定决心，开刀国家机器碾压。薄徐落马当然有政治因素，但是试想，如果他们能一尘不染，又何来今日？

为许多外人所不知的是，身患膀胱癌，正在边治疗边接受军审的徐才厚，现在也被关押在秦城监狱的看守所，而该监区恰恰就是薄熙来被判入监前被关押候审的同一监区。薄熙来当年放过风的空场、睡过的床铺、写材料用过的桌椅，如今又迎来了新的主人，而这



个主人，恰恰又是薄熙来昔日一起开会握手时的身边同志。

毫无疑问，在军事法院审判结案后，徐才厚也会被关进秦城监狱，和薄熙来成为狱友。因为秦城监狱的管理制度，薄熙来和徐才厚在监狱内当然无从见面，更无法握手。但是，每天被要求定时收看限定电视栏目和报纸种类的薄熙来，一定在第一时间就从电视和报纸上了解到了徐才厚将要到来为伴的消息。只是不知道看到这个消息，薄熙来心里会有何感触，他是否会对习有全新认识？

薄熙来和徐才厚，一个“薄”，一个“厚”，虽然出身不同，但有可能会在台上互相握手，下台后又同

入秦城做了狱友，这说明了什么道理？为官要有忌讳，善恶自有报应，对人民和权力要心存敬畏，这些看似老生常谈的苦心叮嘱，对不少官员而言总是不起作用。直到事情做绝，逼得党抡起大棒，使出霹雳手段，才知道这些叮嘱原来如此善意。

薄熙来和徐才厚“中国式好狱友”的故事，是对其他官员的警示。其他官员应及时汲取教训，要认识到习近平、王岐山的反腐意志和政治权威，及时收手。如若不然，等被习、王抡棒痛打，和薄、厚成为狱友，再后悔就晚了！

(文章来源：牛泪博客；图片来源：多维网)

## 陈光标纽约撒钱讨好了谁？

【本报综合】据《辽沈晚报》微博报道，陈光标在远赴美国纽约行善后，7月1日在雷锋战友乔安山等人的陪同下，来到抚顺市雷锋学校参观。陈光标向雷锋墓献上了鲜花，同时还献上了《纽约时报》等外媒报纸，上面有关于陈光标美国慈善之行的报道，陈光标称“向雷锋叔叔汇报美国之行的成果”，随后在雷锋墓前磕了三个头。

6月，陈光标连日大手笔在《纽约时报》刊登整版中英文广告称，他将于25日在船屋餐厅为1000名美国穷人和流浪汉提供午餐，并向每人发放300美元。(详见本报6月20日第5版)

### 纽约援助会后悔合作

据新浪财经消息，与陈光标合作的慈善组织纽约市援助会公关理事米歇尔·托尔森(Michelle Tolson)表示，“如果早知道陈光标要给流浪汉现金，我们是不会与他合作的”。此前，外媒报道认为被帮助的流浪汉受到了“羞辱”，而纽约援助会认为，陈光标的行善方式与他们的不同，并不能真正帮助到这些流浪汉。

该机构的书面声明称，“要是早知道陈光标执意要把300美金给午餐的客人，我们是绝对不会参与的，也绝对不会把那些流浪人士送到那儿去。”据悉，在慈善午餐活动前，陈光标就已经与救助站签署了书面协议，承诺不会发现金给流浪汉。

援助会一名不愿透露姓名的负责人告知，目前共收到陈光标提供的善款8.92万美元。陈光标与机构协议称，捐款为9万美元。但跟在《华



尔街日报》上广告捐款规模差距甚远。按照广告宣传，他将为1000位流浪汉每人发放300美元，共计应为30万美元。负责人表示，截止目前没有接到陈光标的继续捐款。

上周陈光标慈善午餐现场有约5名流浪汉获得300美元现金，但事后已把300美金全部上缴给了该组织负责人。托尔森解释，“那只是现场的一个象征性环节，他们(流浪汉)住在救助站里，我们负担他们的日常起居，对他们进行职业技术培训。虽然现金没有直接发到他们手里，但这些钱最终还是被用来帮助他们。”

对于陈光标的评价，托尔森称，“我认为陈光标很喜欢媒体，最终他得到了他想要的一切。他给了我们钱，他得到了很多媒体的关注。但船坞餐厅的一顿午餐并不是

帮助流浪汉最好的方法”。

### 流浪汉：他是骗子

《华盛顿邮报》报道称，陈光标的亮相不怎么样。他在名片上自封是“中国最有影响力的人”、“中国首善”、“最知名和最受敬爱的中国典范”，简言之“中国第一人”。可是，他在美国不太走运。最开始是他收购《纽约时报》录羽而归——“我很善于与犹太人打交道。”他说。25日又搞砸了在中央公园宴请流浪汉的事情。

根据《纽约每日新闻》的报道，吃完饭后，那250名前来享用牛排和青豆的流浪汉骂他是“骗子”和“小偷”。克拉伦斯·泰勒对《华盛顿邮报》记者说：“饭很糟糕，钱没有领到。”“骗什么人不好。为什么骗流浪汉？”

## 新闻瞭望台



(图片来源：环球时报)

### 香港七一游行 几十万人涌上街头

香港七月一日举行可能是近年来规模最大的一次民主游行集会，向北京表达港人追求自主的决心，要求香港特首必须是真正的普选。

今年香港“七一游行”，原定主题是因普选特首的“争取公民直接提名”。民阵早前宣布，临时修订主题，加入“捍卫港人自主、无惧中央威吓”，以回应北京发表的香港一国两制白皮书。

香港警方2日在中区进行清场行动，拘捕了涉嫌未经批准集会的511名示威者。次日，511人已全部获释。

### 马英九：无法接受“台湾前途由全中国人决定”

台湾领导人马英九日前接受美国《福布斯》杂志专访时称，大陆花很多人力、物力研究台湾，许多机构也经常派人来台，但如何让台湾民众接受大陆并非是一个“威胁”，大陆还是需要多作功课。

国台办发言人范丽青日前表示，“任何涉及中国主权和领土完整的问题必须由包括台湾同胞在内的全中国人民共同决定。”

马英九表示，国台办发言引起台湾岛内非常大的“反弹”，这类议题是高度敏感，但大陆似乎并不了解，国台办发言人是把中国大陆的传统立场说出来，却不了解这对台湾是“无法接受的”。

### 31省份纪委改革 增设61个纪检监察室

近日，中纪委通报，截至目前全国31个省区市的纪委内设机构调整方案均获中央纪委批复，其最大的共同点为增设纪检监察室，全国省级纪委的“打老虎、拍苍蝇”力量增强36%。

### 中纪委1天内通报4官员被开除党籍 3人与他人通奸

7月2日下午，中央纪委监察部网站几乎同一时间发布了海南原副省长

冀文林、中央政法委员会原副主任余刚、公安部警卫局原正师职参谋谈红等3人被开除党籍的消息，加上当天上午通报被“双开”的齐鲁工业大学原党委书记徐同文，一日之间4名官员被通报并都被开除党籍，这4人均收受受贿，除谈红之外的其他3人均被查出与他人通奸。

在此之前，该网站还通报了两起涉及通奸的案件，分别是6月5日通报的中国出口信用保险公司原副总经理戴春宁案件，6月27日通报的国家信访局原副局长许杰案件，这两人均被开除党籍。该网站6月27日公告称，广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

### 东莞日企社长否认侵华史 被千余中国员工围困

6月30日，日资企业东莞长安日华电子厂日方社长到工厂视察，在管理人员会议上称二战时日本并非侵略中国，而是帮中国摆脱美国等国的殖民。该言论传出后，1000多名员工聚集，要求该日方社长道歉。

### 大连中石油管道爆裂 原油流成河

6月30日，大连一家企业进行水平定向钻井中，将中石油新大一线输油管道钻漏，导致原油泄漏流入市政污水管网，在排污管网出口处出现明火。事故未造成人员伤亡。据悉，肇事单位未经审批就开始施工，5名相关人员已被公安机关控制。

### 报告称中国大学生最喜爱《人民日报》及央视

上海交大发布的报告显示，《人民日报》成为大学生最喜爱的报纸，中央电视台则入选最喜爱的电视媒体。湖南卫视以51.2%的支持率紧随其后，位列第二。最喜爱的新闻类节目中，《焦点访谈》和《新闻联播》高居前两位。

(本报编辑整理)

## 中国人渣榜：周永康不及马云名列第二

近来，中国最大的电子商务公司阿里巴巴是否能在纽约证券交易所上市成为投资者的热门话题。今年3月16日，阿里巴巴宣布将来美国申请上市，而后向美国证监会递交了申请报告，但随即流亡美国的美国民运人士对阿里巴巴上市采取了阻击行动，因此其上市计划能否实现，备受关注。

事情起因于去年7月，阿里巴巴公司创办人马云接受媒体采访，称颂邓小平下令六四屠杀“是一个最正确的决定”。几天后，旅居美国的美国民运人士周锋锁等人便前往阿里巴巴公司美国办事处递交抗议信。海内外良心人士纷纷谴责马云，称他是抢搭六四屠杀的末班

车。今年1月，网络评选2013年“中国百人渣榜”，马云名列榜首，周永康竟不及马云名列第二。

颂扬六四屠杀成为“中国人渣”第一名的马云创办的公司来美国上市，显然不是纯粹的经济问题。5月中旬，王军涛等中国民运人士前往华尔街示威，同时，中国著名政治异议人士魏京生委托大律师叶宁致信证监会，要求对马云来美国上市说不。

近日，美国有媒体对阿里巴巴上市也提出质疑，提醒人们投资阿里巴巴将有极大风险。日前，阿里巴巴又宣布，他们希望8月8日能在纽约证交所正式挂牌，取一个



“发发”的好意头。但在民运人士的阻击和媒体的质疑下，阿里巴巴来美国“发发”的美梦，最终能否实现呢？人们将拭目以待。

(本文摘自：法广)

**百惠地产及保险代理**

提供地产·保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约  
汽车·房屋·商业·人寿保险年金·  
子女教育基金·退休计划·理财分析

欧阳慧卿  
印州独立房地产经纪人  
保险从业员

317-345-3153 (粵); 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net

财务·报税

**Fiscal Tax**

Since 1976

Fiscaltax.com  
Facebook.com/fiscaltax

Guaranteed at least \$50 less cost than the National Chains

Richard Bryant  
tax consultant

**Fiscal Tax Company**

Tax Preparation · Electronic filing · Xpress Refunds

Address: 9465 E Washington St.  
Indianapolis, IN 46229  
(can meet in Carmel - if needed)  
drop off and mail service is available

For appointment call:  
English: 317-897-9964, Toll Free: 888-215-5563  
Chinese: 317-987-6358 中文  
Email: support@fiscaltax.com